## 机制工艺系在长清区 2017 年创业大赛中喜获佳绩

6月9日,由长清区举办的"齐鲁银行杯"济南 2017 年创业大赛长清区选拔赛在齐鲁工业大学举行。来自全区 100 多支参赛团队参加了初审、复赛和决赛。我院首次组队参加比赛,经过现场作品演示与答辩等环节的激烈竞争,由机制工艺系谢立秋、王兴涛老师指导,许光泰、程作霖同学制作的《纸币分拣计数器》获得创意团队组三等奖。

本次长清区创业大赛共有来自驻长清大学城9所高校和创业孵化基地企业的100多支队伍参赛,大都由本科院校的研究生和本科生组队参赛。作为参赛队伍中唯一一所高职院校,在和本科院校学生的PK中,我院选手沉着冷静、敢打敢拼,顺利从初审和复赛环节突出重围,参加了在齐鲁工业大学齐鲁大讲堂举行的总决赛。在决赛中,我院参赛团队以新颖的创意与积极的精神面貌给评委老师留下了深刻印象,获得了在场评委的一致好评,最终以总分第五名的成绩取得了三等奖。通过参加大赛,特别是与其他高校和初创企业同台竞技,提升了学院的影响力,充分展示了劳职院学子"卓越技能,出彩人生"的精神风貌,充分展现了学院注重学生专业素质培养和实践能力提升的综合性人才培养理念。学院团队优异成绩的取得不仅激发了学生们参加创新创业与学术科技竞赛的积极性,更为有创新创业想法的同学提供了方向。

